
Lenovo TP E14 Notebook 512 GB 16

Lenovo ThinkPad E14 Gen 7 mit Ryzen 5 kaufen. Leistungsstarkes Business-
Notebook mit langer Akkuzeit. Schnelle Lieferung. Jetzt bei Future-X bestellen!

Artikelnummer 900041444

Gewicht 1kg

Länge 1mm

Breite 1mm

Höhe 1mm

Produktbeschreibung
KI-gestützte Leistung mit AMD Ryzen Prozessoren der 200er-Serie Leichtes Business-Notebook mit intelligenten Funktionen und
langer Akkulaufzeit Nahtlose Zusammenarbeit mit Hybridkamera und intelligenter Geräuschunterdrückung.
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KI-EFFIZIENZ, DIE SIE ÜBERALL MITNEHMEN KÖNNEN
Das 14\" Lenovo ThinkPad E14 Gen 7 Notebook ist ideal für unterwegs. Das Notebook wird mit AMD Ryzen Prozessoren der
200er-Serie angetrieben, um das Multitasking zu verbessern, während fortschrittliche KI Ihre Workloads dynamisch optimiert, um
die Produktivität zu steigern. Das leichte und dennoch kompakte Gerät passt in jede Tasche, damit Sie von überall
unterbrechungsfrei arbeiten können. Mit beeindruckenden Grafiken lassen sich komplexe Projekte und kreative Aufgaben mit
Leichtigkeit bewältigen.
STABIL, ABER LEICHT
Das E14 Gen 7 Kraftpaket ist bemerkenswert flach und leicht für echte Mobilität und kombiniert Premiumleistung mit einem
langlebigen Design. Die Komponenten enthalten recycelten Kunststoff, um die Belastung auf die Umwelt zu verringern. Darüber
hinaus wurde das Notebook nach dem militärischen Standard 810H getestet, um extremen Bedingungen im Alltag standzuhalten,
und bietet unerschütterliche Zuverlässigkeit für jede Arbeitsumgebung.
Erweitern. Ersetzen. Brillieren.
Das E14 Gen 7 AMD Notebook ist mit einem erweiterbaren Arbeitsspeicher und flexiblem Speicherkapazität für wachsende
Geschäftsanforderungen ausgestattet. Die Kunden können einzelne Einheiten, wie den Akku und den Lautsprecher, austauschen,
wodurch die Effizienz und die Lebensdauer des Geräts verlängert wird.
Bessere Farben, mehr Klarheit& ein starker Fokus
Auf dem hochauflösenden Display des 14\" Notebooks erhalten Sie gestochen scharfe Bilder mit präziser Farbgenauigkeit, selbst
bei hellem Licht. Ideal für detaillierten Content und dank der TÜV Low Blue Light-Technologie und des Lenovo Smart Eye Care-
Modus werden Ihre Augen auch bei langem Arbeiten geschont.
Audio und Video für eindrucksvolle Interaktionen
Die Frontlautsprecher von Harman Kardon bieten einen erstklassigen Klang. Die FHD-Hybridkamera mit Infrarot bietet
herausragende Videoqualität und eine sichere Anmeldung, während Lenovo Smart Meeting und Smart Noise Cancellation jedes
Mal für kristallklare Anrufe sorgen.
Multitasken wie ein Profi
Mit der reaktionsschnellen Tastatur des ThinkPad E14 Gen 7 Notebooks und dem präzisen ThinkPad-Touchpad können Sie
mühelos navigieren, denn sie wurden für eine nahtlose Bedienung entwickelt. Die dedizierte Copilot-Taste bietet KI-gestützte
Assistenz für intuitives Multitasking und Spitzenproduktivität.
DATENSCHUTZ UND KONTROLLE– NEU DEFINIERT
Das ThinkPad E14 Gen 7 ist auf Sicherheit für Unternehmen ausgelegt. Sie profitieren von einem diskreten Trusted Platform
Module (dTPM) für die Datenverschlüsselung und einem selbstheilenden BIOS für die Datenwiederherstellung. Außerdem
ermöglichen ein optionaler Fingerabdruckscanner, der in den An/Aus-Schalter integriert ist, und eine Infrarotkamera (IR) einen
sicheren Zugriff. Die Webcam-Abdeckung sorgt für Privatsphäre auf höchstem Niveau.
FÜR HÖCHSTE LEISTUNG ENTWICKELT
Bleiben Sie verbunden und optimieren Sie Ihre Geschäftsabläufe mit Hochgeschwindigkeits-WLAN und verschiedenen
Anschlüssen, darunter USB-A, USB-C und HDMI. Ob bei der Datenübertragung oder der Kopplung mit externen Geräten– das
ThinkPad E14 Gen 7 sorgt für reibungslose Leistung mit langer Energieversorgung und einer verbesserten Akkulaufzeit für eine
höhere Effizienz.
GLAUBWÜRDIGKEIT& ZUSAMMENARBEIT
Unser Ziel ist es, smartere Technologien anzubieten, die eine bessere und nachhaltigere Zukunft für unsere Kunden,
Gemeinschaften und den Planeten schaffen. Deshalb setzen wir auf branchenführende Labels und Zertifizierungen, die unser
Engagement für Nachhaltigkeit im Produktdesign belegen. Gemeinsam können wir eine smartere Zukunft für alle schaffen.

Datenblatt zu Lenovo TP E14 Notebook 512 GB 16

Seite 2



Produkteigenschaften
Anz. der Kerne 6 Kerne

RAM - Technologie DDR5 SDRAM

Kapazität des Festplattenlaufwerks 512 GB

Max. Turbo-Taktfrequenz 4,9 GHz

SSD-Formfaktor M.2 2242

Display - Typ LED

Max. unterstützte Größe 64 GB

Eingabegerät - Typ Tastatur

System - Sicherheitsgeräte Lesegerät für Fingerabdruck

Festplattenlaufwerk - Typ SSD

RAM - Formfaktor SO-DIMM 262-Pin

Festplattenlaufwerk - Kapazität 512 GB

Version Windows 11 Pro

Notebook-Typ Notebook

Farbe Schwarz

Display - Native Auflösung 1920 x 1200

Bereitgestelltes Betriebssystem - Typ Windows 11 Pro

Prozessornummer 220

Prozessor - Typ Ryzen 5

Service und Support - Typ 1 Jahr Garantie

Festplattenlaufwerk - Schnittstelle PCIe 4.0 x4

Optischer Speicher - Laufwerkstyp Kein optisches Laufwerk

TFT-Technologie IPS

Grafikprozessorserie AMD Radeon

Grafikprozessor AMD Radeon 740M

Abkürzung für Bildschirmauflösung WUXGA

Anz. Steckplätze 2

Cache-Speicher - Installierte Größe 16 MB

Farbkategorie Schwarz

Display - Diagonale 14 Zoll

RAM - Installierte Größe 16 GB

Vertikale Bildwiederholrate bei max. Auflösung 60 Hz

Taktfrequenz 3,2 GHz

Batterie - Technologie Lithium-Polymer

Größe diagonal (metrisch) 35,6 cm

Plattform Windows
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Weitere Bilder

  

Datenblatt zu Lenovo TP E14 Notebook 512 GB 16

Seite 4


